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Σεισμοί στην Εύβοια: Ασφαλές το Μουσείο 
Μικρασιατικού Πολιτισμού στο Νέο Προκόπι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Οι διαδοχικές σεισμικές δονήσεις 4,4 και 4,5 Ρίχτερ που 
σημειώθηκαν τα ξημερώματα της Δευτέρας (19/5) στην Εύβοια
δεν επηρέασαν τη λειτουργία του Μουσείου Μικρασιατικού 
Πολιτισμού του Ιερού Προσκυνήματος Οσίου Ιωάννου του 
Ρώσσου στο Νέο Προκόπι.

Σε ανακοίνωση της η Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος διευκρινίζει ότι κλιμάκιο ελέγχου 
του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας το χαρακτήρισε 
«κατάλληλο για χρήση, κατοικήσιμο, επισκέψιμο και με ασήμαντες ζημιές».
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Επίσης η Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος δίνει στη δημοσιότητα το σχετικό έγγραφο.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2025/05/TCID3604.mp4

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητρoπόλεως Χαλκίδος:

Γνωστοποιείται προς κάθε ενδιαφερόμενο και προς τους ευλαβείς προσκυνητές, 
ότι μετά την αυθαίρετη κυκλοφόρηση ανακριβών ειδήσεων από τα Μ.Μ.Ε. για 
πρόκληση ζημιών στο Μουσείου Μικρασιατικού Πολιτισμού του Ιερού 
Προσκυνήματος Οσίου Ιωάννου του Ρώσου της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος στο 
Ν. Προκόπιο, μετά τους επισημβάντες σεισμούς στην περιοχή και μετά από 
πρόσκληση του Ι. Προσκυνήματος, προσήλθε στο Μουσείο κλιμάκιο ελέγχου του 
Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, αποτελούμενο από 
ειδικούς μηχανικούς και σεισμολόγους, το οποίο, αφού πραγματοποίησε ενδελεχείς 
ελέγχους εντός και εκτός του κτηρίου, το χαρακτήρισε, γραπτώς (επισυνάπτεται 
το σχετικό έγγραφο) και προφορικώς, κατάλληλο για χρήση, κατοικήσιμο, 
επισκέψιμο και με ασήμαντες ζημιές.

Η λειτουργία του Μουσείου παραμένει απρόσκοπτη και η προσέλευση των 
επισκεπτών αδιάκοπη και ασφαλής.
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Διαδοχικοί σεισμοί 4,4 και 4,5 Ρίχτερ στην Εύβοια

Σεισμική δόνηση 4,5 βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ, που χαρακτηρίζεται «ασθενής», 
καταγράφτηκε κατά τη διάρκεια της νύχτας της Κυριακής προς Δευτέρα -στις 
03:23- τρία χιλιόμετρα ανατολικά από το χωριό Προκόπι της Εύβοιας, ή 86 
χιλιόμετρα βόρεια-βορειοδυτικά της πρωτεύουσας, κατά δεδομένα του 
Γεωδυναμικού Ινστιτούτου του Εθνικού Αστεροσκοπείου της Αθήνας.

Στις 09:56 το πρωί της Δευτέρας καταγράφηκε σεισμική δόνηση με μέγεθος 4,4 
στην κλίμακα Ρίχτερ, σε απόσταση 87 χλμ. ΒΒΔ των Αθηνών, ανακοίνωσε το 
Γεωδυναμικό Ινστιτούτο του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών. Το επίκεντρο της 
δόνησης εντοπίζεται 1 χλμ. ανατολικάνατολικά του Προκοπίου Ευβοίας. 
Σημειώνεται πως στην ίδια περιοχή, στις 02:52 τα ξημερώματα, είχε καταγραφεί 
σεισμική δόνηση με μέγεθος 4,1 Ρίχτερ με επίκεντρο 3 χλμ. ανατολικά του 



Προκοπίου.


